

22 ИЮЛЯ

1938 года

№ 66 (707)

# КОММУНАР

Газета Куйтунского райкома ВКП(б) и райисполкома Иркутской области.

ВЫХОДИТ ДЕВЯТЬ РАЗ  
В МЕСЯЦ

Адрес редакции: село Куйтун,  
ул. Красный Октябрь, д. № 15.

Телефон № 21.

Подписная плата на год  
7 руб. 20 коп.

ГОД ИЗДАНИЯ 9-й

## Первая Сессия Верховного Совета РСФСР первого созыва

### ДНЕВНИК ЗАСЕДАНИЯ

Близится время открытия Сессии. Депутаты занимают свои места. Многочисленные гости — стахановцы и ударники предприятий столицы, бойцы и командиры Красной Армии и Военно-Морского Флота, ученые, писатели и мастера искусств переполнили балкон и ложи. Присутствуют члены дипломатического корпуса, корреспонденты советской и иностранной печати.

Восторженная овация вспыхивает в зале, когда появляются товарищи Сталин, Молотов, Каганович, Ворошилов, Калинин, Андреев, Микоян, Жданов, Ежов, Маленков, Шкирятов. В едином восторженном порыве поднимаются все депутаты и гости со своих мест. Взоры всех обращаются к всенародному избраннику, первому депутату Верховного Совета РСФСР товарищу Сталину и его соратникам. Буря оваций, выражающая любовь и преданность народа товарищу Сталину, его ближайшим соратникам, продолжается долгие минуты с неослабевающей силой. Гремит могучее «ура». Со всех сторон раздаются радостные возгласы приветствий: «Да здравствует великий Сталин!», «Великому Сталину «ура»!

Когда овация стихает, депутат от Октябрьского избирательного округа гор. Москвы тов. Сидоров И. И. вносит предложение поручить открытие первой Сессии Верховного Совета РСФСР старейшему депутату. Он сообщает, что старейшим депутатом является Степан Никитич Барышев, колхозник сельскохозяйственной артели «Заря коммунизма», избранный в Верховный Совет РСФСР от Спасенского избирательного округа Горьковской области.

К столу президиума поднимается депутат тов. Барышев С. Н., который поздравляет депутатов со днем открытия первой Сессии Верховного Совета РСФСР. Спокойная и образная речь старейшего депутата выражает горячую любовь и преданность русского народа Всесоюзной коммунистической партии большевиков, великому вождю и учителю всех трудящихся товарищу Сталину.

Когда тов. Барышев, заканчивая свою речь, объявляет первую Сессию Верховного Совета РСФСР открытой, все встают, гремят рукоплескания, со всех концов зала несутся приветственные возгласы в честь товарищей Сталина, Молотова, Кагановича, Ворошилова, Калинина, Андреева, Микояна, Жданова и Ежова.

Депутат от Мытищинского избирательного округа Московской области

тов. Хохлов И. С. от имени депутатов ряда областей и автономных республик вносит предложение избрать председателем Верховного Совета РСФСР неустоимого борца за дело Ленина — Сталина — секретаря ЦК ВКП(б), боевого руководителя ленинградских большевиков, депутата от Володарского избирательного округа гор. Ленинграда тов. Жданова Андрея Александровича.

Под бурные аплодисменты Сессия единогласно избирает тов. Жданова А. А. председателем Верховного Совета РСФСР.

Затем Сессия, по предложению тов. Доронина П. И., депутата от Ракитянского избирательного округа Курской области и тов. Филиппова А. А., депутата от Иркутского-Кировского избирательного округа Иркутской области, единогласно избирает заместителями председателя Верховного Совета РСФСР депутата от Ланшевского избирательного округа Татарской АССР, председателя Совнаркома Татарской АССР Тынчорова Амина Халиловича и депутата от Дзержинско-Октябрьского избирательного округа гор. Ленинграда, председателя ЦК союза рабочих хлопчатобумажной промышленности Московской и Ленинградских областей и новых районов Макарову Прасковью Семеновну.

По предложению депутата Шахурина А. И. (Галичский избирательный округ Ярославской области) Сессия утверждает регламент своих заседаний. Вслед за этим по предложению депутата тов. Угарова А. И., выступившего от имени группы депутатов Москвы, Ленинграда, Воронежской и Куйбышевской областей, Татарской, Башкирской и Чечено-Ингушской автономных советских социалистических республик, Сессия утверждает порядок дня.

После утверждения регламента и порядка дня Сессия переходит к рассмотрению первого вопроса — выборам Мандатной комиссии Верховного Совета РСФСР. По предложению тов. Грибова П. П. (Балашовский избирательный округ, Саратовской области), выступившего от группы депутатов Ленинградской, Саратовской, Оренбургской, Челябинской, Ярославской областей, Бурят-Монгольской, Калмыцкой и Удмуртской АССР, Сессия единогласно избирает Мандатную комиссию в составе 11 человек.

На этом заканчивается первое заседание Сессии. Председатель Верховного Совета РСФСР тов. Жданов А. А. объявляет перерыв до следующего дня.

### УКАЗ

#### Президиума Верховного Совета РСФСР

#### О награждении экипажа самолета „Москва“

За осуществление героического беспосадочного дальнего перелета по маршруту Москва-Владивосток и за проявленное при этом выдающееся мужество и мастерство.

1. Присвоить звание Героя Советского Союза и вручить орден Ленина, согласно «Положения о звании Героя Советского Союза».

Товарищу Коккинаки Владимиру Константиновичу — командиру экипажа самолета «Москва».

Товарищу Бряндинскому Александру

Матвеевичу — штурману самолета «Москва».

2. Выдать единовременную денежную награду участникам перелета — Коккинаки В. К. и Бряндинскому А. М. по 25 тысяч рублей.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРНИН.

Москва, Кремль,  
17 июля 1938 года.

(ТАСС).

## Информационное сообщение

### О заседании первой Сессии Верховного Совета РСФСР первого созыва 16 июля 1938 года

16 июля, в 6 часов вечера, в зале заседаний Верховного Совета РСФСР, в Кремле, состоялось второе заседание первой Сессии Верховного Совета РСФСР первого созыва.

Председательствует председатель Верховного Совета РСФСР депутат Жданов А. А.

Первым вопросом рассматривается пункт второй порядка дня Сессии Верховного Совета РСФСР о постоянных комиссиях Верховного Совета РСФСР.

Депутат Силин Г. П. от группы депутатов Тамбовской, Свердловской, Кировской, Смоленской и Московской областей, Башкирской, Татарской и Дагестанской Автономных Советских Социалистических Республик вносит предложение об образовании комиссии Законодательных предположений.

Верховным Советом утверждается состав комиссии Законодательных предположений в количестве 11 человек.

В состав комиссии избираются:

1. Председатель комиссии — Голлов Иван Терентьевич — депутат от Сухиничского округа Смоленской области.

Члены комиссии:

2. Ганман Александр Иоганнович — депутат от Бальцерского округа АССР Немцев Поволжья.

3. Андреева Зоя Ананьевна — депутат от Цивильского округа Чувашской АССР.

4. Седин Иван Норнвевич — депутат от Каменского округа Тамбовской области.

5. Горбачев Марк Васильевич — депутат от Прионежского округа Карельской АССР.

6. Меньбарис Абдул Джалиль Хайрулла — депутат от Джанкойского округа Крымской АССР.

7. Зимица Владимир Андреевна — депутат от Смольнинского округа гор. Ленинграда.

8. Курев Михаил Петрович — депутат от Ленинградского округа гор. Москвы.

9. Измайлова Галия Гуляевна — депутат от Бунинского округа Татарской АССР.

10. Ершов Владимир Александрович — депутат от Северского округа Краснодарского края.

11. Шкирятов Матвей Федорович — депутат от Тульского сельского округа Тульской области.

Верховный Совет РСФСР принимает предложение, внесенное от имени группы депутатов Челябинской, Свердловской и Новосибирской областей, Дальне-Восточного края, Чечено-Ингушской и Калмыцкой Автономных Советских Социалистических Республик депутатом Антоновым Д. И., об образовании Бюджетной комиссии

Верховного Совета РСФСР. Бюджетная комиссия избирается в составе 13 человек.

1. Председатель комиссии — Влагов Иван Алексеевич — депутат от Веневского округа Тульской области.

Члены комиссии:

2. Иванова Полягоя Ивановна — депутат от Балезинского округа Удмуртской АССР.

3. Нуприянов Иван Николаевич — депутат от Атяшевского округа Мордовской АССР.

4. Ибрагимов Рахим Юрвевич — депутат от Мелеузовского округа Башкирской АССР.

5. Магомедов Джамалутдин Махмудович — депутат от Левашинского округа Дагестанской АССР.

6. Староторжский Александр Павлович — депутат от Бологовского округа Калининской области.

7. Ефремов Александр Илларионович — депутат от Ульяновского округа гор. Москвы.

8. Жильцов Николай Васильевич — депутат от Лужского округа Ленинградской области.

9. Груздев Иван Михайлович — депутат от Уржумского округа Кировской области.

10. Филиппов Арнадий Александрович — депутат от Иркутского-Кировского округа Иркутской области.

11. Журавлев Николай Николаевич — депутат от Карсунского округа Куйбышевской области.

12. Семенов Федор Кириллович — депутат от Асбестовского округа Свердловской области.

13. Сарычева Мария Васильевна — депутат от Загорского округа Московской области.

Верховный Совет переходит к рассмотрению третьего пункта порядка дня — о внесении изменений и дополнений в некоторые статьи Конституции РСФСР.

С докладом по третьему пункту порядка дня выступил депутат Хохлов И. С.

В прениях по докладу выступили депутаты Бойцов В. И. (Почепский округ, Орловская область), Филиппов А. А. (Иркутский-Кировский округ, Иркутская область), Овчинников Г. И. (Харовский округ, Вологодская область), Ершов В. А. (Северский округ, Краснодарский край).

По окончании прений Верховный Совет РСФСР переходит к постановке на рассмотрение и голосованию внесенных изменений и дополнений.

Верховный Совет РСФСР принимает следующее постановление о внесении изменений и дополнений в некоторые статьи Конституции (основного закона) РСФСР.

«Об изменении и дополнении ст. ст. 14, 47, 54, 69, 92, 93, 96 и 99

Конституции (основного закона) РСФСР. Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет:

1) В соответствии с изменением и дополнением ст. 22 Конституции СССР — об образовании в составе Российской Советской Федеративной Социалистической Республики краев:

Алтайского и Краснодарского и областей: Архангельской, Вологодской, Иркутской, Новосибирской, Орловской, Ростовской, Рязанской, Смоленской, Тамбовской, Тульской, Читинской, а также в соответствии с указом Президиума Верховного Совета СССР об образовании Мурманской области, — изложить статью 14 Конституции РСФСР следующим образом:

«Статья 14. Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика состоит из краев:

Алтайского, Дальне-Восточного, Краснодарского, Красноярского, Орджоникидзевского; областей: Архангельской, Вологодской, Воронежской, Горьковской, Ивановской, Иркутской, Калининской, Кировской, Куйбышевской, Курской, Ленинградской, Московской, Мурманской, Новосибирской, Омской, Оренбургской, Орловской, Ростовской, Рязанской, Саратовской, Свердловской, Смоленской, Сталинградской, Тамбовской, Тульской, Челябинской, Читинской, Ярославской; Автономных Советских Социалистических Республик: Татарской, Башкирской, Бурят-Монгольской, Дагестанской, Кабардино-Балкарской, Калмыцкой, Карельской, Коми, Крымской, Марийской, Мордовской, Немцев Поволжья, Северо-Осетинской, Удмуртской, Чечено-Ингушской, Чувашской, Якутской и автономных областей: Адыгейской, Еврейской, Карачаевской, Ойротской, Хакасской, Черкесской».

2) В соответствии с изменениями ст. ст. 70, 77 и 83 Конституции СССР — внести изменения в следующие статьи Конституции РСФСР:

В статье 47 слова «внутренней торговли» заменить словом «торговля», слова «уполномоченного комитета заготовок СССР» исключить;

В статьях 54, 92, 96 и 99 слова «внутренней торговли» заменить словом «торговля»;

В статье 69 слова «внутренней торговли» заменить словом «торговля» и слова «уполномоченного комитета заготовок» заменить словами «уполномоченного Народного Комиссариата Заготовок СССР»;

В статье 93 слова «комитет заготовок назначает при краевых (областных) советах депутатов трудящихся уполномоченных» исключить.

На этом второе заседание первой Сессии Верховного Совета РСФСР закрывается.

## ПЛЕНУМ РАЙИСПОЛКОМА

25 июля 1938 года в 12 часов дня райисполком созывает пленум райисполкома. Повестка дня:

1. Отчетный доклад пред. рика „О реализации решения СНК и второго пленума обкома ВКП(б). 2. Довыборы президиума РИК'а. 3. Орг вопросы. Пленум будет проходить в Доме культуры. РАЙИСПОЛКОМ.

# Первая Сессия Верховного Совета РСФСР первого созыва

## ДНЕВНИК ЗАСЕДАНИЯ 16 июля 1938 года

В 6 часов вечера 16 июля, как и накануне, зал заседаний переполнен депутатами.

Бурными аплодисментами участники Сессии приветствуют появление в зале заседаний руководителей партии и правительства.

Сессия переходит к обсуждению второго пункта порядка дня—о постоянных комиссиях Верховного Совета РСФСР. Слово берет депутат от Башмаковского округа, Тамбовской области, Силкин Г. П., от имени группы депутатов Тамбовской, Свердловской, Кировской, Смоленской и Московской областей, Башкирской, Татарской и Дагестанской Автономных Советских Социалистических Республик он вносит на обсуждение Сессии предложение об образовании постоянно действующей комиссии Законодательных предположений. Депутат Силкин говорит о том, какое большое значение придадут партия, советская власть и товарищ Сталин законодательному вопросу. Советский народ хочет, чтобы его счастливую жизнь, завоеванную в великих революционных боях и мирным социалистическим трудом, строго охраняли советские законы, чтобы эти законы со всей беспощадностью карали врагов народа, подлых изменников и предателей нашей родины, чтобы эти за-

коны воспитывали наш многонациональный, многомиллионный советский народ в духе социализма, в духе учения Ленина—Сталина.

Тов. Жданов ставит на голосование предложение депутата Силкина. Верховный Совет принимает это предложение и единогласно избирает комиссию Законодательных предположений в составе 11 человек.

Затем слово предоставляется депутату от Магнитогорского—Орджоникидзевского округа Челябинской области Антонову Д. И. От группы депутатов Челябинской, Свердловской и Новосибирской областей, Дальне-Восточного края, Чечено-Ингушской и Калмыцкой Автономных Советских Социалистических Республик, депутат Антонов вносит предложение—образовать постоянно действующую Бюджетную комиссию Верховного Совета РСФСР. В своем выступлении депутат Антонов указывает на выдающуюся роль бюджета страны социализма, призванного укреплять ее народное хозяйство, служить интересам народа.

Верховный Совет РСФСР принимает предложение депутата Антонова и единогласно избирает Бюджетную комиссию в составе 13 человек.

Следующий вопрос порядка дня—внесение изменений и дополнений в

некоторые статьи Конституции РСФСР. С большим докладом по этому вопросу выступает депутат от Мытищинского округа, Московской области, Хохлов И. С.

После перерыва начинаются прения по докладу депутата Хохлова. Первым выступает депутат от Почепского округа, Орловской области, Бойцов В. И. На примере своей области он показывает насколько оправдало себя создание новых областей в РСФСР. Об этом же говорит и следующий оратор—депутат от Иркутского-Кировского округа Иркутской области Филиппов А. А., создание новой области приблизило руководство к селу, к району, промышленному предприятию.

Выступившие затем депутаты Овчинников Г. И. (Харовский округ, Вологодская область) и Ершов В. А. (Северский округ, Краснодарский край) также поддерживают предложения депутата Хохлова.

Сессия переходит к постановке на чтение и голосованию изменений и дополнений в некоторые статьи Конституции РСФСР. Все внесенные депутатом Хохловым предложения приняты Сессией единогласно.

На этом второе заседание первой Сессии Верховного Совета РСФСР заканчивается.

# Готовы к уборке

Колхозники сельхозартели «17-я годовщина Октября», Андрушинского сельсовета, закончили сеноуборку 17 июля. По плану они должны сколотить 550 гектаров, а выкосили 555 га и выполнили обязательство сенопоставок государству. Продолжают косить сверх плана.

Правление учло ошибки прошлого года, когда колхоз из-за плохой подготовки к уборочной кампании понес большие потери. Оставшийся хлеб под снегом потерял зерна на 50%.

В этом году все колхозники работают дружно и полностью подготовились к уборке: жнейки отремонтировали 100 проц.

Колхоз обеспечен поддоарниками для разгрузки хлеба из бункера комбайна.

Колхозники заявили: «... в этом году не допустим прошлогодних ошибок, хлеб уберем весь без потерь и во время. Этим самым наш труд будет более полноценным, чем в прошлом году». *Пыленин.*

## Мелкобуржуазная распушенность в колхозе им. Кирова

В прошлом году руководители колхоза им. Кирова, Куйтунского сельсовета, не обеспечили хорошей подготовки к уборочной кампании. Уборка урожая этот колхоз захватила врасплох. В результате чего здесь осталась половина хлеба не убранной.

Казалось бы, что уроки прошлого года должны были научить руководителей колхоза. Но эти уроки, оказывается, их ничему не научили и они продолжают работать по-старому.

Здесь еще не закончен обмолот урожая прошлого года. Исключительно плохо проводится сенокос и сдача сена государству.

## СВОДКА

о ходе сенопоставок по колхозам Куйтунского района.

На 20 июля 1938 года.

Название колхозов	Выполнено в %
„Партизан“	100
Имени Ленина (Уян)	95
„Рассвет“ (Каранц)	85
„Стрелок“	100
„Память Воронкова“	100
„Красный алурец“	76
„17 годовщ. Октября“	100
Им. Калинина (Б.-Каш.)	66
„Красный пахарь“	100
„Борец за 5-летку“	100
„Красный Аршан“	100
„Идея Ленина“	85
„Красный борец“	74
„Алка“	89
„Первое мая“	100
„Рассвет“ (Заваль)	89
„Память Ленина“	5
„Комбайн“	102
„Дружные“	58
„Ветка тайги“	84
„Красная тайга“	67
„Ударник“	40
„2-я пятилетка“	75
„Земледелец“	63
„Рассвет в тайге“	53
„Коммунар“	56
„Центр. Правда“	63
„Искра социализма“	46
„Искра труда“	50
„Путь большевика“	60
„Труд“	74
„Власть Советов“	65
Имени Коминтерна	35
Имени Стаханова	45
„Советская Сибирь“	50
„Победа“	57
„Красный шторм“	41
„Ленинский путь“	37
„Ока в тайге“	28
„Боец“	22
„Динамо“	35
Имени Кирова	29
„7-й Съезд Советов“	25
„Тайга“	29
„Память Зверева“	28
„Годовщина Октября“	32
Имени Ленина	34
„Красный охотник“	62
Имени Бурлова	11
Имени Сталина	18
„Путь Ленина“	66
„К И М“	28
Имени Молотова	64
„Заветы Ильича“	8
„Новый быт“	100
„Комсомолец“	22
„Урадец“	77
„Прямой путь“	48
„Запад“	31
„Им. Кирова“ (Б.-Каш.)	30
„Труженик“	30
Имени Чапаева	20
„17 Октябрей“	30
„Новая жизнь“	11
„Колесник“	10
Им. Калинина (Анст.)	108
<b>Всего по колхозам</b>	<b>54</b>
<b>Итого по району</b>	<b>17</b>

## Передовики сенопоставок

Многие колхозы района победоуспешно взялись за выполнение плана сенопоставок государству. На 20 июля колхозы «Борец за пятилетку», «Красный пахарь», «Первый май», «Новый быт», «Память Воронкова», «Партизан», «Стрелок», «17 годовщина Октября», им. Калинина полностью выполнили план сдачи сена государству. Председатель колхоза им. Калинина т. Мартынов заявил: «Мы выполнили план сенопоставок на 108%. Покос у нас хороший. Сена мы накопили много. Сейчас мы будем сдавать сено сверх плана».

Наряду с этим не мало имеется колхозов, руководители которых явно саботируют сенопоставки государству.

Взять, например, колхоз им. Кирова (председатель Плаутин), этот колхоз исключительно плохо проводит сенокос. На 20 июля он скошил 60% сенокосной площади. Еще хуже обстоит дело со скирдованием сена в зароды. Из 360 гектаров скошенных заскирдовано только 150 га. Из 700 центнеров сдано сена государству только 29%.

Не лучше обстоит дело и в колхозах им. Бурлова и «7 Съезд Советов». Они также преступно затягивают сеносдачу государству.

До хлебоуборки остаются считанные дни. Каждый день затяжки сеноуборки и сеносдачи государству грозит затяжкой начала уборки хлебов. Нужно усилить темпы уборки сенокоса и сдачи сена государству. *Меньщиков.*

## Редакторы стенгазет

21 июля закончились занятия пятидневных курсов редакторов бригадных и колхозных стенгазет. Курсы прослушали 25 человек, которые будут редакторами стенок газет в колхозах. Каждый слушатель курсов взял обязательство продолжать учебу путем заочного обучения. Всем им выдано учебные пособия.

## ДНЕВНИК ЗАСЕДАНИЯ 17 июля 1938 года

Депутаты и гости к 1 часу дня 17 июля заполнили зал заседаний Верховного Совета РСФСР, в Кремле.

Сессия заслушивает доклад Мандатной комиссии Верховного Совета РСФСР. Председатель Верховного Совета РСФСР депутат Жданов А. А. предоставляет слово председателю Мандатной комиссии товарищу Шахурину А. И.—депутату от Галичского избирательного округа Ярославской области.

Докладчик сообщает, что Мандатная комиссия проверила все представленные Центральной избирательной комиссией избирательные документы и материалы по выборам в Верховный Совет РСФСР в отдельности на каждого депутата. В результате установлено, что выборы депутатов в Верховный Совет РСФСР по всем 727 избирательным округам проведены на основе и в полном соответствии с Конституцией РСФСР и «Положением о выборах в Верховный Совет РСФСР». Никаких оснований для кассирования выборов ни по одному из округов не имеется. Никаких жалоб и заявлений как по избирательным округам, так и в Центральной избирательной комиссии не имеется.

Интереснейшие цифры, приведенные в докладе, наглядно характеризуют состав депутатов Верховного Совета РСФСР. Среди избранных Сталинского блока коммунистов и беспартийных—568 членов ВКП(б) и 159 беспартийных.

—Это свидетельствует,—заявляет под аплодисменты товарищ Шахурин,—о безграничном доверии советского народа к большевистской партии, о его преданности делу Ленина—Сталина, о крепости блока коммунистов и беспартийных.

В числе депутатов—339 рабочих, 195 крестьян, 193 служащих и представителей советской интеллигенции.

Народы Российской Федерации избрали в свой Верховный орган власти лучших сынов и дочерей—знатых стахановцев промышленности, транспорта, мастеров сельского хозяйства, бойцов, командиров, комиссаров и политработников Красной Армии и Военно-Морского флота, ученых, инженеров, врачей, учителей, поэтов, писателей, деятелей искусств. Бурные аплодисменты раздаются в зале когда докладчик говорит о первом депутате Верховного Совета РСФСР всенародном избраннике—товарище Сталине.

По докладу Мандатной комиссии выступает депутат от Фрунзенского избирательного округа города Москвы поэт—орденоносец Лебедев—Кумач В. И. Его яркая, образная речь в стихах, полная горячей любви к родиве, к партии Ленина—Сталина, много раз прерывалась аплодисментами.

Выступившая вслед затем товарищ Сарычева М. В.—депутат от Загорского избирательного округа Московской области, от имени группы депутатов Московской, Ленинградской и Горьковской областей, Башкирской и Татарской АССР вносит на рассмотрение Сессии проект постановления по докладу Мандатной комиссии Верховного Совета РСФСР.

Сессия единогласно принимает предложение, внесенное депутатом Сарычевой.

Далее Верховный Совет РСФСР переходит к обсуждению следующего вопроса порядка дня Сессии—о возмещении депутатам расходов, связанных с выполнением депутатских обязанностей.

С предложением по этому вопросу выступил депутат от Веневского избирательного округа Тульской области Власов И. А.

Сессия единогласно принимает предложение, внесенное депутатом Власовым.

На этом 3-е заседание Сессии Верховного Совета РСФСР заканчивается. (ТАСС.)

## Районная спартакиада

В культурно-массовой и воспитательной работе занимает одно из почетных мест—физкультура.

Враги народа всячески старались развалить этот важный участок работы, особенно на селе. Как сейчас ликвидируются последствия вредительства в области физкультуры и спорта? Очень плохо. При организации кружков по подготовке значкистов ГТО приходится наталкиваться на отсутствие спорт-инвентаря. Ни в одном магазине райпотребсоюза вы не найдете ручной гранаты весом 800 граммов, мужского и женского ядра, спорт-костюмов, обуви, нет волейбольных камер.

24 июля в с. Куйтун будет проходить районная спартакиада. На эту спартакиаду съедутся физкультурники всего района и проведут физкультурные соревнования: по бегу (мужчины на 1500 метров, женщины на 1000 метров), по прыжкам в длину и высоту, по метанию ядра и ручных гранат. Соревнование по стрельбе, по футбольной и волейбольной игре. В этих соревнованиях будут отобраны лучшие команды, отдельные спортсмены для участия в областной спартакиаде.

До районной спартакиады осталось всего 2 дня. Подготовка к спартакиаде в нашем районе проходит неудовлетворительно. Комсомольские организации, значкисты ГТО и веселые актив должны принять все меры к тому, чтобы обеспечить посылку физкультурников на спартакиаду. *Рачинский.*

Зам. ред. С. Ф. ЕГОВНИН